

# Флорбол



# История ФЛОРБОЛА

- Игры, аналогичные по своему смыслу флорболу, были известным во многих местах земного шара. Современный флорбол, однако, по всей видимости, начал зарождаться в 1958 году, когда в американском [Лейквилле](#) (штат [Миннесота](#)) начали выпускать пластиковые клюшки под брендом *Cosom*. В течение следующих лет *Cosom*-хоккей завоевал заметную популярность в [США](#) и [Канаде](#), но в основном среди детей и подростков.



# История ФЛОРБОЛА

- В это же время клюшки *Cosom* попадают в [Швецию](#), где получают огромную популярность, особенно в университетах, школах и детских спортивных клубах. В это время игра была известна под разными названиями: пластиковый бенди, софт-бенди, бенди в зале.



# История ФЛОРБОЛА

- С развитием флорбола в 1970-е годы стало очевидным, что необходимо выработать некие единые стандарты и правила игры. Так появился флорбол в близком к современному виде. Поэтому считается, что современный флорбол появился именно в Швеции в 1970-е годы. В Швеции игра получила название *innebandy* (хоккей с мячом в закрытых помещениях) из-за сходства клюшек с клюшками для бенди.



# Цель игры

В игре принимают участие две команды. Целью является забить как можно больше голов в ворота соперников, не нарушив при этом правила игры. Встречи обычно проводятся в помещении на жёсткой и ровной поверхности<sup>[6]</sup>.



# Цель игры

- Контролировать мяч допускается только клюшкой, имеющейся у всех полевых игроков. Ногой допускается останавливать мяч, но не наносить удары по воротам и давать пасы.



# ФЛОРБОЛ в России

- В 1992 г. была создана объединенная Федерация флорбола и ринкбола



(русский хоккей в коробке) России (ОФФРР). А уже 1993 г. ОФФРР вступает в Международную Федерацию Флорбола (IFF). В России начиная с 1992-1993 гг. Федерация ринкбола и флорбола начинает организовывать и проводить кубки и чемпионаты. Некоторые трудности возникали при подготовке сборных команд России для участия в чемпионатах мира. Несмотря на это, сборные команды страны приняли участие во всех мировых чемпионатах хоккейной

# ФЛОРБОЛ в России

- Чемпионат России среди женских и мужских команд проводится по схеме осень-весна в 4 тура. Участие принимают 10 команд — в мужском Чемпионате и 6 — в женском. Победитель Чемпионата России получает право участвовать в отборочном раунде EuroFloorball Cup.

